



Во все времена ценились такие человеческие качества, как доброта, милосердие, любовь и забота о ближнем. В наши дни, когда души людей ожесточились, это особенно актуально.



Во все времена ценились такие человеческие качества, как доброта, милосердие, любовь и забота о ближнем. В наши дни, когда души людей ожесточились, это особенно актуально.

Именно поэтому волонтерское движение «Новое поколение» колледжа (гайский филиал) совместно с Администрацией и Студенческим самоуправлением, решили поучаствовать в областной акции «От сердца к сердцу», организованной Местным отделением Гайского городского округа регионального отделения Всероссийской общественной организации «Молодая гвардия Единая Россия» Оренбургской области в оказании помощи детскому онкоцентру, который находится по адресу: город Оренбург, пр. Гагарина 11. В каждом процедурном кабинете онкоцентра находится СУНДУЧОК ХРАБРЕЦА – там хранятся игрушки для храбрых деток, которые во время процедур не плачут!

Именно поэтому в Гайском филиале Орского индустриального колледжа был установлен свой «сундучок храбреца», в который студенты и сотрудники колледжа активно складывали игрушки из киндера – сюрприза, а также раскраски, карандаши, канцтовары и стограммовые соки. Волонтеры тоже приняли активное участие в этой акции и собрали игрушки для Онкоцентра. В итоге Гайский филиал «ОИК» собрал 80 шт. детских игрушек, 10 упаковок сока и канцтовары.

После чего акция была завершена, и собранные игрушки, соки, канцтовары, были переданы Молодой гвардии Единой России. Все содержимое сундучка отправили в ОНКОЦЕНТР. Те, кто принимал активное участие, получил массу новых позитивных эмоций и надежду на выздоровление детей.